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y3k q�Î¯§z�Î¯�½n��ê x, y, l(0 ≤ x, y < n, 1 ≤ l ≤ n −max(x, y))§

¯ò1�ü�1 x ∼ x + l− 1�<Ú1�ü�1 y ∼ y+ l− 1�<'m��§1�ükõ
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½Â¼ê next_integer(32 ÃÎÒ�ê x):

ò x D�� x É½ (x �£ 13 )
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ò x D�� x É½ (x m£ 17 )

ò x D�� x É½ (x �£ 5 )

�£ x

½Â¼ê output_arr(�� a, 32 ÃÎÒ�ê size):

XJ (size � 4) Ø�u 0:

ÑÑ -1

�£ b

- 32 ÃÎÒ�ê count �u size Ø± 4

- 32 ÃÎÒ�ê�� b �u a r�=�� 32 ÃÎÒ�ê��

- 32 ÃÎÒ�ê ret �u size

- 32 ÃÎÒ�ê x �u 23333333

- 32 ÃÎÒ�ê i l 0 Ì�� count - 1:

ò ret D�� ret É½ (b[i] \ x)

ò x D�� next_integer(x)

ÑÑ ret
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1�1���ê task_id(1 ≤ task_id ≤ 3)§L«?Ö?Ò"�e5´z�äN?Ö
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éu?Ö1µ�1§ü��ê n, s"- a0 = next_integer(s), ai = next_integer(ai−1), 1 ≤

i < n§K a0, a1, · · · , an−1 =�I�üS� n��ê"

éu?Ö2µ1�1ü��ê n, q"1�1��=�¹“0”, “1”, “2”��Ý� n�

iÎG§1 i�iÎ¤�L��êL«1�ü1 i�<�üÑ£= a1i ¤"1n1�ªÓ
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éu?Ö3µ1�1���ê n§L«�½�G��Ý"1�1��iÎG§=�
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ÑÑ�©�challenge.out¥"
éu?Ö1µ- b0, b1, · · · , bn−1 �üÐS�ê|§N^output_arr(b, n * 4)=�"

éu?Ö2µ òz�Î¯��Y�g�\32 ÃÎÒ�êê| b ¥£=§�\

b0, b1, · · · , bq−1 ¥¤§,�N^output_arr(b, q * 4)=�"
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5 1 n = 100000

19 2 n = 108

11 3 n = 2 × 108

2
7 4 n = q = 1000

23 5 n = q = 300000

3

9 6 n = 1000

5 7 n = 120000

7 8 n = 225000

14 9 n = 266666
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3C/C++¥�unsigned int§3Pascal¥�dword"
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l���üS´�§ò n ��ê a0, a1, · · · , an−1 ­#ü�§�ü��ù
�ê�
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